

СПАСИБО ГОСТЯМ

В нарядном, очень уютном зале республиканского Дома актера в Киеве состоялась на днях очередная встреча-концерт. На этот раз с друзьями по искусству из Таллина — солистами Государственного академического театра оперы и балета «Эстония».

Представив гостей — народных артистов СССР А. Каал и Т. Куузика (киевляне хорошо помнят этих замечательных певцов по прежним гастролям), народного артиста ЭССР Т. Мансте, заслуженного артиста республики, первым ставшего лауреатом премии имени Георга Отса В. Куслана, концертмейстера Реет Лаул, — народная артистка УССР Ирина Молостова в очень душевных словах, согретых личными впечатлениями от пребывания в Таллине, ознакомила публику с прошлым, настоящим и будущим театра, которому вскоре исполнится 80 лет.

По посещаемости театров Эстония, как известно, на первом месте в нашей стране. Сказывается и традиционно высокая певческая культура в республике, и то, что, как подчеркнула Ирина Александровна: «театр не привлекает, а увлекает слу-

шателя». Увлекает и блестящим вокалом, и актерскими дарованиями (в чем мы могли убедиться и на концерте в Доме актера), и своей огромной просветительской работой. Коллектив стремится знакомить любителей музыки и с малозвестными произведениями мировой классики, и с творчеством современных композиторов республики.

Гости исполнили сцены из спектаклей, сольные номера, причем Тинт Куузик спел арию Богдана Хмельницкого из одноименной оперы К. Данькевича.

Чуткая, сосредоточенная тишина в зале во время исполнения и дружные аплодисменты после каждой вещи, яркие гвоздики и добрые пожелания артистам свидетельствуют, что концерт прошел как праздник.

По окончании директор Дома актера заслуженный деятель искусств УССР Я. Д. Витошинский преподнес коллективу «Эстония» украинскую керамическую художественную тарелку на вышитом рушнике. А гости подарили Украинскому театральному обществу гравюру с изображением театра «Эстония».

Р. КАНЭП.